



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 257, DE 22 DE ABRIL DE 2022

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos da Portaria da PROGEP nº 200, de 09 de março de 2018 e retificação, bem como o Edital nº 77 de 29 de novembro de 2021, publicado no DOU em 01/12/2021, seção 3, p. 85-107 e retificações, **resolve retificar** em parte os anexos V e XXXII da portaria nº 219, de 01 de abril de 2022, na forma a seguir:

ANEXO V

Onde se lê:

ÁREA DE ESTUDO: 5 - Morfologia - Anatomia, Histologia, Biologia Celular e Embriologia

Assistente A - 40H DE - CAMPUS ARAPIRACA / SEDE

		INSTITUIÇÃO	SIAPE
EXAMINADOR	Profª. Dra. Fernanda das Chagas	UFPE	1912221
TITULAR	Angelo Mendes Tenorio		

Leia-se:

ÁREA DE ESTUDO: 5 - Morfologia - Anatomia, Histologia, Biologia Celular e Embriologia

Assistente A - 40H DE - CAMPUS ARAPIRACA / SEDE

		INSTITUIÇÃO	SIAPE
EXAMINADOR	Fernanda Miguel de Andrade	UFCG	3285376

TITULAR

ANEXO XXXII

Onde se lê:

ÁREA DE ESTUDO: 32 - Saúde Coletiva e Áreas Afins

Adjunto A - 20H – EENF

		INSTITUIÇÃO	SIAPE
AUXILIAR DE GRAVAÇÃO	Paulyne Souza Silva Guimarães	UFAL	1370718

Leia-se:

ÁREA DE ESTUDO: 32 - Saúde Coletiva e Áreas Afins

Adjunto A - 20H - EENF

		INSTITUIÇÃO	SIAPE
AUXILIAR DE GRAVAÇÃO	Dário José Xavier Neto	UFAL	1387189

JOSEALDO TONHOLO

REITOR